

轮回

现代快报记者 潘文军

终于又回到了起点。

庙堂之上,你唱罢,我登场;

江湖远处,一片红,一片黄。

两年10个月之后,泰国首位女总理英拉没能用她的女性魅力改变泰国的政治生态,在宪法法院的一纸判决下,英拉提前结束了自己的总理任期。

7月大选之前,泰国暂时陷入权力真空状态,支持和反对西那瓦家族的“红衫军”和“黄衫军”又纷纷集结,泰国将再度进入街头政治状态。

议会斗争与街头争斗交替上演,这似乎已经成了泰国政治的周期性规律,与之相伴的是,国家经济飞速下滑,人民生活水平大幅下降。

能够自由地表达不同的意见和自己的利益诉求,本是民主社会的优点,但为自己争取权益的前提是尊重社会秩序,尤其是尊重选举的结果。当年美国大选中小布什与戈尔杀得难解难分,戈尔主动认输,他的大度保证了美国民众早日过上安定生活。相较之下,泰国的体制精英们视选举如儿戏,选举失败了,就上街示威;选举赢不了,就抵制甚至破坏选举,这种行为只会让国家经历一次又一次痛苦的轮回,直至堕入“无间地狱”。



5月10日,泰国曼谷,泰国红衫军高举英拉肖像街头示威,声援政府

江南

往事

忆烟雨江南

醉半许甘醇

品悠悠往事

饮一口好酒

品往事·忆江南



水井坊